

商界风云人物

何鸿燊：在位最长的“澳门赌王”



2020年5月26日，何鸿燊因病逝世，享年98岁。

何鸿燊是著名的中国港澳企业家，拥有犹太、荷兰、英国、中国多个民族血统，有“澳门赌王”之称。他是中国澳门博彩史上权势最大、获利最多、名气最

响、在位最长的赌王。他在事业上建立了一个赌业王国，但近些年被谈论最多的是何鸿燊家族争产风波。何鸿燊一共娶了四房太太，共为他生育了17个子女。

李健熙：三星帝国掌门人

10月25日，韩国最大财阀三星集团的掌门人李健熙去世，享年78岁。

李健熙的发展史几乎就等同于三星的发家史。

当时32岁的李健熙坚持发展韩国半导体产业，1987年，三星的半导体业务开始盈利，李健熙也在家族权力交接的

过程中击败两位哥哥，正式成为掌管三星的第二代掌门人。2008年之后，三星的影响力达到巅峰。除了电子产业，三星在造船、物产、重工、保险等多个领域处于龙头地位，整个集团占据着韩国2%的GDP。

李健熙曾两度获罪入狱，却又两次被特赦。美国《新闻周刊》称他为“幕后帝王”，仿佛是韩国经济层面上的另一个“总统”。



社会人物

网红拉姆：家暴，不是家事

2020年9月14日，正在直播的网红拉姆，被前夫唐某泼洒汽油严重烧伤，经医院救治无效，于9月30日晚去世。

四川省阿坝州金川县观音桥镇麦斯卡村的网红“黑姑娘拉姆”，常常将蓝天、白云、雪山、草地、牦牛等家乡美景，通过直播展

现给广大网友。拉姆姐姐小卓马在接受媒体采访时表示，曾经，为了逼拉姆复婚，唐某以两个儿子的生命发出威胁。

12月12日，因涉嫌故意杀人罪，金川县公安局对唐某执行逮捕。



方洋洋：婚后未育，何以致死？

山东德州禹城市方庄村女子方洋洋因婚后未生育，2019年1月31日被婆家殴打后死亡。

2018年上半年，方洋洋遭受公婆、丈夫对其实施饿饭、殴打以及冬天室外罚站等虐待行为。身高一米七多的方洋洋体重从160多斤，暴瘦至60多斤。2020年1月22日，山东禹城市人民法院对此案作出一审判决。方洋洋的丈夫、公婆被以虐待罪判处二到三年有期徒刑不等，这一判决引发“过轻”争议，后案件发回重审，一再延期，至今没有任何重新开庭的迹象。

